О контроле исполнения ранее выданного предписания 
об устранении нарушений, выявленных в ходе проведения мероприятий по контролю за соблюдением законодательства об архивном деле в Российской Федерации в отношении Администрации Таштыпского сельсовета Таштыпского района Республики Хакасия

В период с 27.01.2016 по 04.03.2016 Министерством культуры Республики Хакасия проведена работа в целях контроля исполнения предписания об устранении нарушений, выявленных в ходе проведения мероприятий по контролю за соблюдением законодательства об архивном деле в Российской Федерации от 21.05.2015 № 1 в Администрации Таштыпского сельсовета Таштыпского района Республики Хакасия. 
В результате проведенного анализа выявлено, что документов, подтверждающих исполнение пунктов 1-5 предписания нет, в т.ч.:  
- отсутствуют документы, подтверждающие выполнение подпункта 1 пункта 1 предписания, в частности не проведены санитарно-гигиенические мероприятия, исключающие появление пыли, насекомых и грызунов, что является нарушением нормативных требований пунктов 2.27, 2.28 Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в органах государственной власти, органах местного самоуправления и организациях, утвержденных приказом Министерства культуры Российской Федерации от 31.03.2015 № 526 (вступивших в законную силу с 21.09.2015) (далее – Правила);
- не обеспечено выполнение подпункта 2 пункта 1 предписания, а именно не обеспечено хранение архивных документов, включенных в установленном порядке в состав Архивного фонда Российской Федерации на металлических стеллажах закрытого типа или металлических стеллажах с размещением архивных документов в архивных коробах с целью защиты архивных документов от разрушительного воздействия света, что является нарушением нормативных требований пункта 2.24 Правил;
- отсутствуют документы, подтверждающие фактическое выполнение пункта 2 предписания, в частности, не обеспечено приведение номенклатуры дел на 2016 год в соответствие с приказом Минкультуры России от 25.08.2010 № 558 «Об утверждении «Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков хранения», что является нарушением пунктов 2.2, 4.10, 4.14, 4.15, 4.16 Правил;
- отсутствуют документы, подтверждающие выполнение пункта 3 предписания, в частности, не обеспечено приведение положения о постоянно действующей экспертной комиссии Администрации Таштыпского сельсовета, утвержденное распоряжением Администрации Таштыпского сельсовета от 22.09.2015 № 25-р в соответствие с действующим законодательством, что является нарушением  пункта 4.8 Правил;
- отсутствуют документы, подтверждающие выполнение пункта 4 предписания - не предоставлено переработанных описей дел по личному составу Администрации Таштыпского сельсовета за 2011 год с включением в них личных карточек уволенных работников и лицевых счетов за 2011 год, следовательно не обеспечен учет и сохранность документов по личному составу, имеющих социальную значимость для работников администрации, что является нарушением нормативных требований пунктов 3.1, 4.11, 5.5 Правил;
[bookmark: _GoBack]- отсутствуют документы, подтверждающие выполнение пункта 5 предписания.       в частности, не предоставлено документов, подтверждающих проведение проверки наличия архивных документов, паспорт архива, следовательно, не обеспечен учет архивных документов, что является нарушением нормативных требований пунктов 2.42, 3.1, 3.2  Правил.
В отношении должностных лиц администрации составлено 2 протокола об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

