О проведении второго этапа конкурса на формирование кадрового резерва
Министерства культуры Республики Хакасия


Министерство культуры Республики Хакасия информирует о проведении второй этап конкурса на формирование кадрового резерва для замещения должности государственной гражданской службы Республики Хакасия ведущей группы должностей категории «специалисты» Министерства культуры Республики Хакасия.
Второй этап конкурса на формирование кадрового резерва для замещения должности государственной гражданской службы Республики Хакасия ведущей группы должностей категории «специалисты» Министерства культуры Республики Хакасия состоится 6 июля 2022 года. Конкурс будет проведён в форме тестирования и индивидуального собеседования. 
Тестирование будет проходить с 10:00 до 10:40 местного времени в онлайн-формате.
Начало индивидуального собеседования: в 16:00 часов местного времени по адресу г. Абакан, ул. Пушкина, 28А, Министерство культуры Республики Хакасия, 2-й этаж, каб. «пресс-центр». При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, ручку.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом Министерств культуры Республики Хакасия от 16.06.2022 № 101 к участию во втором этапе конкурса на формирование кадрового резерва для замещения должности государственной гражданской службы Республики Хакасия ведущей группы должностей категории «специалисты» Министерства культуры Республики Хакасия допущены следующие лица:
– Кученова Анастасия Вячеславовна;
– Кучина Оксана Александровна;
– Оюн Азияна Анатольевна;
– Панова Екатерина Валериевна;
– Паркаева Ульяна Александровна;
– Ткачева Екатерина Валерьевна;
– Шулбаева Оксана Олеговна;
– Щепкин Артем Олегович;
– Южакова Елена Петровна.

