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1 апреля 2022 г.
Региональный центр Президентской библиотеки в Хакасии приглашает на видеоконференцию в честь Дня кадета

Ежегодно Президентская библиотека им. Б.Н. Ельцина присоединяется к празднованию Дня кадета. В этом году онлайн-мероприятие приурочено к 210-летию победы в Отечественной войне 1812 года. Региональный центр Президентской библиотеки приглашает жителей республики присоединиться к трансляции в Национальной библиотеке имени Н.Г. Доможакова.

Слушатели видеоконференции узнают о коллективных наградах русской армии эпохи наполеоновских войн, о французских военнопленных в России и об отношении армии Наполеона к русским военнопленным, об освещении Отечественной войны 1812 года в исторической науке и в романе «Война и мир» Льва Толстого и многом другом (см. программу в прикрепленных файлах).

На конференцию приглашён Герой Российской Федерации, контр-адмирал Всеволод Хмыров.

[bookmark: _GoBack]В рамках мероприятия выступят представители музея-заповедника «Бородинское поле», Санкт-Петербургского государственного университета, Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н. Г. Чернышевского, Военно-исторического музея артиллерии, инженерных войск и войск связи, Военно-медицинского музея Министерства обороны Российской Федерации, Санкт-Петербургского кадетского корпуса «Пансион воспитанниц Министерства обороны Российской Федерации», редакции журнала «Родина».

Приглашаем средние, средне-специальные и высшие учебные заведения г. Абакана, а также  кадетские классы, военно-патриотические объединения и всех, кто интересуется историей.  

Время проведения: 7 апреля в 14.00 (мест. вр.)
Место проведения: ул. Чертыгашева, 65, 7 этаж (конференц-зал)

Предварительная запись на мероприятие обязательна! 

Запись по тел.: 8-923-585-7146 (Калягина Анна Дмитриевна, заведующая Региональным центром Президентской библиотеки в Хакасии).

Присоединиться к видеоконференции можно также на портале Президентской библиотеки в разделе «Интернет-вещание», Rutube-канале учреждения, Telegram-канале.

Напоминаем, что доступ ко всем уникальным фондам Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина можно получить в Национальной библиотеке в Региональном центре Президентской библиотеки в Хакасии (каб. 201).

Теги: #доможаковlib #библиособытия #nbdrx 


