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	Исполняющей обязанности

Заместителя Главы Республики Хакасия - Председателя Правительства Республики Хакасия

И.Г. Смолиной


Об исполнении подпункта «а» пункта 1 и пункта 4

Перечня поручений Президента Российской Федерации

Уважаемая Ирина Геннадиевна!


Во исполнение Перечня Поручений по итогам совещания Президента Российской Федерации с членами Правительства Российской Федерации от 28 января 2017 года № Пр-161 (далее – Перечень поручений) Министерство культуры Республики Хакасия (далее – Министерство) сообщает.

По пункту 4 Перечня поручений:


а) к концу 2017 года охват независимой оценкой учреждений культуры, подведомственных Министерству, составит 100%. В отношении обеспечения 100% охвата муниципальных (сельских) учреждений культуры ведется работа с органами местного самоуправления: 19.04.2017 проведен семинар – совещание «О проведении независимой оценки качества оказания услуг учреждениями культуры Республики Хакасия», внесены изменения в Ведомственные планы органов местного самоуправления по проведению независимой оценки качества оказания услуг учреждениями культуры на 2016-2018 годы, проводится мониторинг размещения информации на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.bus.gov.ru), оказывается методологическая помощь. 

б) проведение независимой оценки качества оказания услуг учреждениями культуры Республики Хакасия осуществляется  в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», Законом Российской Федерации от 9 октября 1992 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре» и методическими рекомендациями Министерства культуры Российской Федерации.


в) в целях принятия решений по результатам независимой оценки качества оказания услуг республиканскими учреждениями культуры Министерством утвержден приказ Министерства культуры Республики Хакасия от 31.01.2017 № 48 «Об утверждении целевых показателей эффективности деятельности республиканских государственных учреждений культуры, искусства, образовательных и иных учреждений, подведомственных Министерству культуры Республики Хакасия и критериев оценки работы их руководителей на 2017 год». 

г) Министерством через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Республики Хакасия (далее - МФЦ РХ) предоставляется 1 государственная услуга в сфере архивного дела подведомственным государственным казенным учреждением Республики Хакасия «Национальный архив». Наименование услуги: предоставление информации гражданам, организациям и общественным объединениям на основе документов Архивного фонда Республики Хакасия и других архивных документов, в том числе выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей. 

Результатом получения данной услуги гражданами является получение архивной справки, подтверждающей трудовой стаж или заработную плату при оформлении гражданину пенсионного обеспечения, либо архивной справки, подтверждающей право владения землей, при оформлении собственности на конкретный участок.
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Министра культуры Республики Хакасия
	                    С. Окольниковой
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