Итоги конкурса
на формирование кадрового резерва Министерства культуры Республики Хакасия для замещения должностей государственной гражданской службы
 
15 марта 2019 года состоялся второй этап конкурса на формирование кадрового резерва Министерства культуры Республики Хакасия для замещения должностей государственной гражданской службы главной и ведущей групп должностей категории «специалисты».
В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур включены в кадровый резерв Министерства культуры Республики Хакасия для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы, отнесенных к:
главной группе должностей категории «специалисты»:
Чистогашева Руфина Евгеньевна;
Шимловская Ирина Николаевна.
 
ведущей группе должностей категории «специалисты»:
Алахтаева Елена Егоровна;
Боргоякова Зоя Андреевна;
Литвинчук Елена Андреевна;
Фондова Евгения Владимировна;
Швайко Валентина Владимировна.

Документы кандидатов, участвовавших в конкурсе и не включенных в кадровый резерв, могут быть возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса по адресу: 655019, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, 28А, Министерство культуры Республики Хакасия, тел. 248-121.
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