Информация о проверке Администрации Бейского сельсовета 
Бейского района Республики Хакасия
В период с 02 по 27 октября 2017 года, на основании приказа Министерства культуры Республики Хакасия от 14.03.2017 № 82, отделом по делам архивов Министерства культуры Республики Хакасия проведена плановая выездная проверка соблюдения законодательства об архивном деле в Российской Федерации в отношении Администрации Бейского сельсовета Бейского района Республики Хакасия, обеспечивающей временное хранение документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов. 

В ходе проверочных мероприятий выявлены нарушения обязательных требований, установленных Правилами организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в органах государственной власти, органах местного самоуправления и организациях, утв. приказом Министерства культуры Российской Федерации от 31.03.2015 № 526. 
По итогам проверки составлен акт, выдано предписание об устранении нарушений, выявленных в ходе проведения мероприятий по контролю за соблюдением законодательства об архивном деле в Российской Федерации. 
