Министерство культуры Республики Хакасия



ПРИКАЗ



 «14» декабря 2015 г.                                                                                № 222



г. Абакан



О назначении ответственного лица за подписание информации на Официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»


Во исполнение приказа Министерства финансов России от 22.07.2015 № 116 «О составе информации о результатах независимой оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, оказания услуг организациями культуры, социального обслуживания, медицинскими организациями, размещаемой на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», и порядке ее размещения», приказываю:

Назначить ответственным лицом за подписание информации на Официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» советника координационно-аналитического отдела Министерства культуры Республики Хакасия Самочернову Александру Владимировну.
Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
 
Министр                                                                                            С. Окольникова
