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Министерство культуры Республики Хакасия

ПРИКАЗ

«17» августа 2015 г.                                                                                    № 143
г. Абакан
О внесении изменений в приказ Министерства культуры Республики Хакасия от 27.06.2011 № 77 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Министерства культуры Республики Хакасия»
В целях приведения в соответствие с действующим законодательством нормативно-правового акта Министерства культуры Республики Хакасия
 п р и к а з ы в а ю: 

1. Внести в Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Министерства культуры Республики Хакасия, утвержденный приказом Министерства культуры Республики Хакасия от 27.06.2011 № 77 следующие изменения:

пункт 13 дополнить абзацем третьим следующего содержания:

«Заключение по результатам независимой антикоррупционной экспертизы носит рекомендательный характер и подлежит обязательному рассмотрению разработчиком проекта нормативного правового акта Министерства в тридцатидневный срок со дня его получения. По результатам рассмотрения гражданину или организации, проводившим независимую экспертизу, направляется мотивированный ответ, за исключением случаев, когда в заключении отсутствует предложение о способе устранения выявленных коррупциогенных факторов.».
2. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Министр






                            С. Окольникова

