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Министерство культуры Республики Хакасия

ПРИКАЗ

от 07.05.2015                                                                                                 № 87
г. Абакан

Зарегистрирован в Аппарате Правительства

Республики Хакасия № 246 от 29.06.2015

О внесении изменений в приказ Министерства культуры Республики Хакасия от 27.06.2011 № 77 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Министерства культуры Республики Хакасия»
В соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» (с последующими изменениями), Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» (с последующими изменениями) п р и к а з ы в а ю: 

1. Внести в приказ Министерства культуры Республики Хакасия от 27.06.2011 № 77 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Министерства культуры Республики Хакасия» следующие изменения:

пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Определить лицом, ответственным за проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Министерства культуры Республики Хакасия, советника кадровой службы Бурдюгову Любовь Анатольевну.».
2. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Министр






                            С. Окольникова

