Информация о проверке муниципального архива Администрации 
города Абазы

В период с 03.06.2019 по 28.06.2019 на основании приказа Министерства культуры Республики Хакасия от 21.02.2019 № 60 проведена плановая выездная проверка соблюдения законодательства об архивном деле в Администрации города Абазы Республики Хакасия, в рамках осуществления ею полномочий, установленных п. 22 ч.1 ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в части формирования и содержания муниципального архива.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверочных мероприятий установлено, что Администрацией города Абазы не выполняются меры по обеспечению пожарной безопасности архивных фондов муниципального архива, в частности не обеспечивается исправное состояние системы автоматической пожарной сигнализации в архивохранилище архива, что является нарушением требований п.9.1. Специальных правил пожарной безопасности государственных и муниципальных архивов Российской Федерации, утв. приказом Министерства культуры Российской Федерации от 12.01.2009 № 3. 
По итогам проверки составлен акт, выдано предписание об устранении нарушений, выявленных в ходе проведения мероприятий по контролю за соблюдением законодательства об архивном деле.

