Министерство культуры Республики Хакасия

ПРИКАЗ
 «03» декабря 2015г.                                                                           № 212
г. Абакан
О прекращении участия в проектах Международной организации тюркской культуры ТЮРКСОЙ

В соответствии с правительственной телеграммой Министра культуры Российской Федерации В.Р. Мединского о необходимости незамедлительного прекращения всех контактов с Международной организацией тюркской культуры ТЮРКСОЙ  п р и к а з ы в а ю:

Республиканским учреждениям культуры прекратить участие в проектах  Международной организации тюркской культуры ТЮРКСОЙ.
Директорам республиканских учреждений культуры довести информацию о прекращении взаимодействия с Международной организацией ТЮРКСОЙ до всех работников учреждений.
Установить персональную ответственность директоров республиканских учреждений культуры за исполнение настоящего приказа.
Руководителям органов управления культуры городских образований и муниципальных районов Республики Хакасия проинформировать заинтересованные организации и структуры о необходимости незамедлительного прекращения контактов с Международной организацией тюркской культуры ТЮРКСОЙ.
Рекомендовать учреждениям культуры не использовать на рабочих местах предметы и полиграфическую продукцию, содержащую символику либо информацию, популяризирующую Международную организацию ТЮРКСОЙ.
Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
 

Министр                                                                                               С. Окольникова
