ПРИКАЗ
 «19» июля 2016 г.                                                                                      № 139
г. Абакан
Об утверждении Перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств (в том числе качеств) и иных характеристик (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемых Министерством культуры Республики Хакасия и подведомственными Министерству культуры Республики Хакасия казенными и бюджетными учреждениями

Во исполнение части 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с постановлением Правительства Республики Хакасия от 14.04.2016. № 165 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым государственными органами Республики Хакасия и подведомственными указанным органам казенными учреждениями и бюджетными учреждениями, органами управления территориальными государственными внебюджетными фондами Республики Хакасия отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», на основании постановления Правительства Республики Хакасия от 10.12.2015. № 655 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд Республики Хакасия, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»  п р и к а з ы в а ю:
Утвердить прилагаемый Перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых Министерством культуры Республики Хакасия и подведомственными Министерству культуры Республики Хакасия казенным и бюджетными учреждениями культуры (далее - Перечень).
Руководителям республиканских учреждений культуры Республики Хакасия (Райс В.М., Костякова Ю.В., Шевцова А.И., Шаренко А.А., Журба А.И., Дорохина Т.А.) при закупке товаров, работ, услуг, входящих в Перечень, обеспечить соответствие требованиям к потребительским свойствам (в том числе качество) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), установленным в Перечне.
Главному эксперту координационно-аналитического отдела Министерства культуры Республики Хакасия (Малахова В.А.) разместить настоящий приказ в Единой информационной системе в течение семи рабочих дней со дня его издания.
Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
 
Исполняющая обязанности
Министра культуры
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