Информация о результатах проведенного конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Министерстве культуры Республики Хакасия
В соответствии со статьей 64 Закона Республики Хакасия от 28.02.2006 № 9-ЗРХ «О государственных должностях Республики Хакасия и государственной гражданской службе Республики Хакасия» и приказом Министерства культуры Республики Хакасия от 19.12.2016 № 230 «О проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Хакасия в Министерстве культуры Республики Хакасия» в период с 19 декабря 2016 г. по 28 февраля 2017 г. состоялся конкурс на замещение вакантной должности советника отдела культурного наследия Министерства культуры Республики Хакасия (далее – конкурс).

Всего на конкурс представлено 6 заявлений от граждан Республики Хакасия.

По решению конкурсной комиссии Министерства культуры Республики Хакасия победителем признана Чистогашева Руфина Евгеньевна.
Всем претендентам, участвующим в конкурсе, направлены письма о результатах конкурса в установленные законодательством Российской Федерации сроки.

Выражаем признательность всем участникам конкурса. Претендентам, не прошедшим по конкурсу, документы могут быть возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса по адресу: г. Абакан, ул. Крылова, 72, тел. 8 (3902) 295-114.
