Министерство культуры Республики Хакасия объявляет о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей 
государственной гражданской службы Республики Хакасия
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Законом Республики Хакасия от 28.02.2006 № 9-ЗРХ «О государственных должностях Республики Хакасия и государственной гражданской службе Республики Хакасия», Министерство культуры Республики Хакасия объявляет о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы Республики Хакасия, относящихся к главной группе должностей, категории «специалисты»:
– начальник отдела экономики и финансового обеспечения;

– начальник отдела современного искусства;

– начальник отдела развития туризма;

– начальник координационно-аналитического отдела.
Право на участие в конкурсе имеют граждане, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации, отвечающие следующим квалификационным требованиям:

1. Наличие высшего профессионального образования не ниже уровня специалитета, магистратуры.

2. Не менее четырех лет стажа государственной гражданской службы или не менее пяти лет стажа работы по специальности, направлению подготовки.

3. Знания и умения правильно применять: Конституцию Российской Федерации и Республики Хакасия, законодательство Российской Федерации и Республики Хакасия, регламентирующее деятельность органов государственной власти в области культуры и искусства, регламент Правительства Республики Хакасия, инструкции, методические рекомендации Министерства культуры Российской Федерации, распоряжения и постановления Правительства Республики Хакасия, Типовую инструкцию по делопроизводству в республиканских органах исполнительной власти, Положение о Министерстве культуры Республики Хакасия.

Специальные знания: законодательства в области культуры, туризма, законодательных актов в области профессионального искусства, основные направления государственной культурной политики.
4. Иметь навыки работы осуществления экспертизы проектов нормативных правовых актов, взаимодействия с соответствующими специалистами других государственных органов, ведомств и организаций, обеспечения выполнения поставленных руководством задач, планирования служебного времени, подготовки служебных документов, повышения своей квалификации; работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера, работы с информационно-коммуникационными сетями, в том числе сетью Internet; работы в операционной системе, управления электронной почтой, работы в текстовом редакторе, работы с электронными таблицами, подготовки презентаций, использования графических объектов в электронных документах, работы с базами данных.

Для участия в конкурсе необходимо представить в Министерство культуры Республики Хакасия следующие документы: 

1) гражданам Российской Федерации: 

а) личное заявление об участии в конкурсе; 

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации 26.05.2005 № 667-р, с приложением фотографии размером 3х4 см; 

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс); 

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы: 

копию трудовой книжки, заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; 

д) копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы); 

е) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинскую справку по форме 001-ГС/у); 

ж) копии документов воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу; 

з) согласие на обработку персональных данных (заполняется на месте).
2) государственным гражданским служащим, замещающим должность государственной гражданской службы в ином государственном органе: 

а) личное заявление об участии в конкурсе; 

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации 26.05.2005 № 667-р, с приложением фотографии размером 3х4 см; 

в) согласие на обработку персональных данных (заполняется на месте).
3) государственным гражданским служащим Министерства культуры Республики Хакасия: 

а) личное заявление об участии в конкурсе; 

б) согласие на обработку персональных данных. 

Начало приема документов – 22 августа 2017 года;

Окончание приема документов – 11 сентября 2017 года.

Граждане, желающие принять участие в конкурсе, в срок по 11 сентября 2017 года (включительно) представляют по адресу: 655017, Республика Хакасия, город Абакан, улица Крылова, дом 72, кабинет 404 Министерства культуры Республики Хакасия, в рабочие дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 необходимые документы.

Адрес электронной почты: kadri_mk@r-19.ru.
Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме. 

Конкурс проводится в два этапа: 1-й этап – прием документов, проверка достоверности сведений, представленных претендентами; 2-й этап – тестирование, практическое задание и индивидуальное собеседование с кандидатами.

Предполагаемая дата проведения первого этапа конкурса – 19 октября 2017 года, второго этапа конкурса - после проверки достоверности сведений, представленных претендентами на формирование кадрового резерва – 06 ноября 2017 года.

Гражданскому служащему (гражданину), допущенному к участию в конкурсе, о дате, месте и времени его проведения будет сообщено дополнительно.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов  и их соответствия установленным квалификационным требованиям к должностям государственной гражданской службы.

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов.
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

Подробную информацию о конкурсе можно получить по тел. 8(3902) 295-114 и на официальном сайте Министерства культуры Республики Хакасия  (https://culture19.ru ) в сети «Интернет» в разделе «Кадровая политика» «Вакансии и кадровый резерв».
С подробной информацией о данном конкурсе можно также ознакомиться на федеральном портале государственной службы и управленческих кадров.
