Проект приказа Министерства культуры Республики Хакасия

О внесении изменений в приказ Министерства культуры Республики Хакасия от 27.06.2011 № 77 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Министерства культуры Республики Хакасия»

(размещен 06.07.2015, срок окончания экспертизы 15.07.2015)

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством нормативно-правового акта Министерства культуры Республики Хакасия п р и к а з ы в а ю:

Внести в приказ Министерства культуры Республики Хакасия от 27.06.2011 № 77 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Министерства культуры Республики Хакасия» следующие изменения:

в пункте 7 Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Министерства культуры Республики Хакасия слова «на портале исполнительных органов государственной власти в сети Интернет» заменить словами «на официальном портале исполнительных органов государственной власти Республики Хакасия в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

пункт 10 Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Министерства культуры Республики Хакасия изложить в следующей редакции:

«10. Специалист по связям с общественностью и средствами массовой информации размещает проект на официальном портале исполнительных органов государственной власти Республики Хакасия в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с указанием дат начала и окончания приёма заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы в течение рабочего дня, соответствующего дню направления указанных проектов на экспертизу.»;

в пункте 16 Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Министерства культуры Республики Хакасия перед цифрами «9, 11, 13» добавить слово «пунктами».
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