Приказ Министерства культуры Республики Хакасия «О внесении изменений в приказ от 26.12.2014 № 188 «О Комиссии Министерства культуры Республики Хакасия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов» (размещен 08.05.2015 срок окончания экспертизы 22.05.2015)

О внесении изменений в приказ от 26.12.2014 № 188 «О Комиссии Министерства культуры Республики Хакасия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»

П р и к а з ы в а ю:

Внести в приказ Министерства культуры Республики Хакасия от 26.12.2014 № 188 «О Комиссии Министерства культуры Республики Хакасия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов» следующие изменения:

в приложении 1 слова «представитель (представители) профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования, образовательных организаций, реализующих дополнительные образовательные программы» заменить словами «представитель профессиональной образовательной организации, образовательной организации высшего образования либо образовательной организации, реализующей дополнительные образовательные программы».
