 ПРОТОКОЛ 
заседания Общественного совета 
при Министерстве культуры Республики Хакасия

21 декабря 2017 г.							 г. Абакан

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Звонарева И.Н. – председатель Общественного совета при Министерстве культуры Республики Хакасия; Чаптыкова Т.В. – Министр культуры Республики Хакасия; Гопонова Е.А. – Заместитель министра – начальник отдела по делам архивов Министерства культуры Республики Хакасия, Нетёсова Ю.А. – начальник координационно-аналитического отдела, ответственный секретарь Общественного совета;
члены Общественного совета: 
Кудряшов Ю.Т. – председатель Хакасского регионального отделения «Союз фотохудожников России», Международного Союза славянских журналистов, член Попечительского Совета музея Сибири, Севера и Дальнего Востока (г. Москва); Граф В.В. – председатель Хакасской региональной общественной организации «Центр немецкой культуры имени Генриха Батца»; член Комиссии Общественной палаты Республики Хакасия по вопросам культуры, гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений (по согласованию); Шалгинова Т.Ф. – председатель Хакасского регионального отделения общественной организации «Союз композиторов России», народная артистка Республики Хакасия; Чаптыкова С.С. – председатель Хакасского регионального отделения общественной организации «Союз театральных деятелей России»; Пелагеина Л.Г. – заместитель председателя Общественного совета при Министерстве культуры Республики Хакасия, председатель Абазинского городского отделения Российского Красного Креста, помощник депутата Верховного Совета Республики Хакасия Дреева М.А.; Растащенова Л.В. – председатель Республиканского комитета профсоюзов работников культуры,  Председатель Комиссии Общественной палаты Республики Хакасия по вопросам культуры, гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, заслуженный работник культуры Республики Хакасия; Топоева Л.С. – заместитель президента Хакасской региональной общественной организации «Лига хакасских женщин «Алтынай»; Орешкова Л.И. – заслуженный работник культуры Республики Хакасия, ветеран труда Российской Федерации (по согласованию). 


ПОВЕСТКА заседания Общественного совета при Министерстве культуры Республики Хакасия:
1. Исполнение поручения Президента Российской Федерации В.В. Путина от 28.01.2017 № Пр-161.
2. Рассмотрение перечня учреждений культуры, подлежащих независимой оценке качества оказания услуг в 2018 году.
3. Подведение итогов работы Общественного совета за 2017 год.
4. План работы Общественного совета на 2018 год
5. Обсуждение вопросов, возникших в ходе заседания.

ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО Председателя Общественного совета при Министерстве культуры Республики Хакасия (далее – Общественный совет) Звонаревой Ирины Николаевны. 
Председатель Общественного совета поприветствовала всех членов Общественного совета, представила членов Общественного совета и доложила о повестке заседания.
		ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО Министра культуры Республики Хакасия Чаптыковой Татьяны Владимировны. Министр поприветствовала членов Общественного совета, сообщив об основных направлениях работы в сфере культуры и перспективах развития.
Гопонова Е.А. – Заместитель министра – начальник отдела по делам архивов Министерства культуры Республики Хакасия доложила об исполнении поручения Президента РФ от 20.01.2017 № Пр-161 в 2017 году со 100%-м охватом учреждений культуры независимой оценкой качества услуг. Озвучила перечень учреждений культуры, подлежащих независимой оценке в 2018 году.
В ходе обсуждения проведения независимой оценки, Общественным советом были озвучены недостатки методики оценки учреждений культуры и ежегодная смена критериев оценки, что в дальнейшем не позволяет сопоставить результаты учреждений. Звонарева И.Н. подвела итоги работы Общественного совета за 2017 год. В текущем году проведено 4 заседания, на одном из них был рассмотрен Проект приказа Министерства культуры Республики Хакасия «Об утверждении перечней правовых актов и их отдельных частей, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю в рамках осуществляемых видов государственного контроля и Порядка ведения перечня правовых актов и их отдельных частей, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю в рамках осуществляемых видов государственного контроля», а также проект «О внесении изменения в государственную программу Республики Хакасия «Культура Республики Хакасия (2016-2020 годы).
Работа Министерства культуры Республики Хакасия признана Общественным советом результативной и оценивается положительно.
И.Н. Звонарева озвучила План работы Общественного совета на 2018 год, который был принят единогласно.
Единогласно членами Общественного совета было принято решение о проведении совещаний-семинаров с органами местного самоуправления, куда будут приглашаться «передовики» по прохождению оценки, имеющие наилучшие показатели по результатам проведенной оценки для передачи опыта и оказания консультаций. А также больше ссылаться на реальные факты, а не статистические данные, что позволит решать проблемы в нужном направлении и добиваться результатов для улучшения показателей в сфере культуры нашей республики. На 2018 год также запланирован семинар-совещание. 
В ходе проведения заседания Пелагеиной Л.Г. было озвучено предложение, которое было поддержано и дополнено Кудряшовым Ю.Т. о том, чтобы жители и молодое поколение нашей республики знали деятелей культуры Республики Хакасия. Необходимо чаще освещать в СМИ о том, что проводятся различные конкурсы и мероприятия на федеральном уровне, где Республика Хакасия становится лауреатом и призером. В настоящее время Кудряшов Ю.Т. готовит предложение о расширении базы и создании условий для развития современной фотографии, мультимедии на территории республики и за её пределами.
Завершая заседание, Председатель Общественного совета Звонарева И.Н. поблагодарила всех членов Общественного совета за активное участие, плодотворное сотрудничество и поздравила всех с наступающими праздниками. 



В ходе заседания 
РЕШЕНО Утвердить:

[bookmark: _GoBack]1. Итоги работы Общественного совета за 2017 год.
2. Перечень учреждений культуры, подлежащих независимой оценки качества оказания услуг в 2018 году.
3. План работы Общественного совета на 2018 год.


Председатель Общественного совета				И.Н. Звонарёва

Секретарь Общественного совета				Ю.А. Нетёсова
